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بارم ردیف

2 ( مشخص کنید.غلط بودن گزاره های زیر را با نماد )صحیح یا 
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2 . )در هر سؤال فقط یک گزینه درست است.(( مشخص کنیدگزینه درست را با نماد )
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2  جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.

 عضو دارد.زیر مجموعه داشته باشد .........................  16الف( هرگاه مجموعه 

 مجموعه اعداد گویا و مجموعه اعداد گنگ، مجموعه اعداد .............................. می گویند. ب( اجتماع

ر آن دو کمان باهم برابر هستند.یج( اگر در دایره ای دو کمان مساوی باشند، .................................. نظ

درستی نتیجه بدهد، ............................. می گوئیم.د( به استدلالی که موضوع مورد را به 
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1  باشند، حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. =B{ c,d,b,eو } =A{ a,b,d,kاگر }

 =B – (A∪Bالف( )

 =A∩B ب(
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 را با اعضایش بنویسید. Aالف( مجموعه  1

{4 ≤ x > 2  ،xϵN | x3}A= 

 را با نماد ریاضی بنویسید. Bب( مجموعه 

 =B{6و  12و  18و  24}... و 
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مهره آبی و یک مهره بنفش وجود دارد. اگر یک مهره را به تصادف خارج  6مهره سبز و  3در کیسه ای  1

 کنیم چقدر احتمال دارد:

 الف( این مهره آبی باشد؟

 ب( این مهره سبز یا بنفش باشد؟
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 را به دست آورید. y,xباهم برابر باشند، مقادیر  =B{3و  yو } =A{1و x -3اگر } 1
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 دو تاس را پرتاب می کنیم. 5/0

 الف( همه حالت های ممکن چند عضو دارد؟

 

 ب( احتمال اینکه دو عدد روشده مثل هم باشند، چقدر است؟

8 

 الف( حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 5/1

  =√(1-√5)2 

=|√3  +1 |  +|√3 - 1 | 

 

 باشند، حاصل عبارت زیر را به دست آورید. b=  -4و  a=  -2ب( اگر 

 =
|a| + |b|

 2 |a-b|
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 راروی محور نشان دهید. =A{x | xϵR ≤ 2مجموعه } 25/0
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 حاصل عبارت مقابل را به شکل یک عدد توان دار با توان مثبت بنویسید. 5/0

 =
8-1×43

2-4×
1
8
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 علمی بنویسید.اعداد زیر را به صورت نماد  1

  =593400 

 =00036/0 
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 است. BCمیانه ضلع  ADاست. ثابت کنید  Aنیمساز زاویه  ADمتساوی الساقین است و  ABCمثلث  5/1
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می باشد، متشابه  9و  x3 -1با مستطیلی دیگر که طول و عرض آن به ترتیب  5/4و  7مستطیلی به ابعاد  1

 را به دست آورید. xاست. مقدار 
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مقیاس نقشه ای  1
1

1000
باشد فاصله واقعی آن ها چند سانتی متر  cm3است. اگر فاصله دو نقطه روی نقشه  

 است؟
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 75/0

  =√8×√5

√10
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 حاصل عبارت های زیر را ساده کنید. 5/1

  √72 − √32 + √18  )الف=

5√2  )ب +18√ =

17 

 کنید.مخرج کسر زیر را گویا  5/0
5

2√3
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5/1 الف( 

 1- √5   =|√5 -1 | =√(1-√5)2

 √32  =√3  +1  +1 - √3=|√3  +1 |  +|√3 - 1 |

ب( 
3

2
  =

6

4
 = 

6

2|-2+4|
  =

|-2| + |-4|

 2 |-2-)-4(|

9

25/0 10

5/0 10 2  =6 2  ×4 2  =
26

(
1
2
)4

  =
1
8
 ×(22)3

(
1
2
)4×(

1
8
)

 
11

1 5 10  ×934/5  =593400

 4- 10  ×6/3  =00036/0
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5/1
BD=DC     فرض {

AB=AC ساق های برابر   

Aنیمساز AD ⇒ A1 = A2

حکم 

ABاثبات = AC

A1 = A2

AD=AD ضلع مشترک

} ⇒  ABD ≅ ADC ⇒ 𝐵𝐷 = 𝐷𝐶 
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منفی

منفی  ثبتم
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